Bonjour chers parents, 
 
Je me nomme Alexis Béland et pendant la période du 11 mars au 19 avril j’aurai la chance d’effectuer mon stage 3 avec madame Valérie, dans la classe de votre enfant. Aux 26 jours mentionnés précédemment s’ajoutent deux journées flottantes qui auront lieu le 1er et le 8 février. Dans le cadre du baccalauréat en éducation préscolaire et enseignement primaire, le stage 3 s’intitule Interventions en classe. Tel que son nom l’indique, l’objectif de ce stage est de développer des habiletés d’intervention et d’organisation de la classe, en collaboration avec l’enseignante, dans une perspective de gestion des apprentissages en fonction des besoins des élèves. 
 
J’ai confiance que le mois que je passerai avec votre enfant se déroulera merveilleusement bien, puisque j’ai déjà eu la chance de faire plusieurs suppléances dans des groupes de 4e et de 5e année. J’ai aussi pu me familiariser avec la classe de madame Valérie en y allant juste avant Noël et j’ai adoré mon expérience. Les enfants sont très participatifs et leur belle énergie contribue à l’ambiance de la classe.  
 
J’espère avoir l’occasion de vous rencontrer aussi, alors n’hésitez pas à me poser des questions ou à me saluer si l’occasion se présente.  
 
Au plaisir de débuter ce fabuleux mois, 
 
Alexis Béland alexis.beland@cssbe.gouv.qc.ca 
